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План урока
1. Проверочная работа по дз
2. Новая тема 
3. Закрепление 
4. Задание на дом



1вариант 2вариант

№1. Упростить 
выражение:
 (х+4)(х-5)-5х(3-х)
№2. Разложить на 
множители
5а(а-4)+9а(а-4)2

№3. Решить уравнение
0,5х(х+12)-7(х+12)=0

№1. Упростить 
выражение:
 (у+6)(у-2)-2у(8-у)
№2. Разложить на 
множители
5в(в-7)+9в(в-7)2

№3. Решить уравнение
0,4у(у+11)-9(у+11)=0



1вариант 2вариант

№4. Решить задачу по геометрии



Число : 19.12.22
Параграф 8
геометрия

ТЕМА:
Серединный перпендикуляр
 к отрезку.



Прямую, перпендикулярную отрезку 
и проходящую через его середину, 
называют серединным 
перпендикуляром отрезка.



СВОЙСТВО:
Каждая точка серединного 
перпендикуляра отрезка равноудалена от 
концов этого  отрезка

Задача 1



Домашнее задание
№170,172. геометрия параграф 8

Повторение №1(смотри образец)

Повторение №2(смотри образец)

На рисунке АВ=АД, ∠ВАF=∠DAF.
Докажите что ΔАBF =ΔADF,

На рисунке АО=ОС,ВО=ОД. 
Докажите , что ΔАОЕ =ΔСОF



На рисунке АВ=АД, ∠ВАF =∠DAF.
Докажите что ΔАBF =ΔADF

РЕШЕНИЕ(заполни пропуски)
1)Рассмотрим ΔАBF и ΔADF.
1._____(общая)
2.АВ=___
3.∠ВАF=∠___
Значит, ΔАBF = ΔADF по _____ 
признаку 
ЧТД

Повторение №1



На рисунке АО=ОС,ВО=ОД. Докажите , что 
ΔАОЕ =ΔСОF

РЕШЕНИЕ(заполни пропуски)
1) ∠АОВ=∠___, т.к они вертикальные 2)
Рассмотрим ΔАОВ и ΔДОС
1.АО=____
2. ВО=_____
3.∠АОВ=∠___
Значит, ΔАОВ = ΔДОС по ____ признаку 
3) т.к. ΔАОВ = ΔДОС , то  ∠ОАЕ=∠___. 
4) ∠АОЕ=∠FOC, т.к они _______
5)Рассмотрим ΔАОE и ΔCOF
1.АО=____
2. ∠АОE=∠___
3.∠OAE=∠___
Значит, ΔАОE = ΔCOF по ____ признаку
ЧТД 

Повторение №2



На рисунке 141 ∠ ABC = ∠ DEF, ВО = ОЕ. Докажите, что
ΔВСО =Δ EFO.

РЕШЕНИЕ(заполни пропуски)
1) ∠АОС=∠___, т.к они вертикальные 
2)Докажем равенство углов : ∠СВО и 
∠OEF .
1. т.к. ∠ABC и ∠ ___ смежные , то 
∠ABC+∠___ =1800, ∠CBO=1800-∠___
2. т.к. ∠DEF и ∠ ___ смежные , то 
∠DEF+∠___ =1800, ∠OEF=1800-∠___
Значит, ∠CBO=∠___ как разность 
равных углов 
3)Рассмотрим ΔBCO и ΔEFO
1.АО=____
2. ∠CBO=∠___
3.∠OEF=∠___
Значит, ΔBCO = ΔEFO по ____ признаку 

№170



РЕШЕНИЕ(заполни пропуски)
1) ∠АВД=∠___, т.к ВД- биссектриса 

∠АВС
2)Рассмотрим ΔАДВ и ΔСДВ
1.___(общая сторона)
2. ∠АВД=∠___
3.∠АДВ=∠___
Значит, ΔАДВ = ΔСДВ по ____ 
признаку 
4) т.к. ΔАДВ = ΔСВД , то АВ=ВС.
ЧТД
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